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ПРАВЛЕНИЕ  НП «ПГС»

ПРОТОКОЛ  №32
Заседания Правления НП «ПГС»
г. Н.Новгород







«11» декабря 2013г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ 

Члены Правления НП «ПГС»:
1) Ивагин Дмитрий Андреевич – Председатель Правления;

2) Антипов Илья Владимирович – член Правления;

3) Ильченко Алла Викторовна – член Правления;

4) Крылов Игорь Петрович – член Правления;

5) Корсакова Елена Анатольевна – член Правления. 

Присутствуют все члены Правления, заседание правомочно.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Избрание секретаря заседания.

2. О членстве в НП «ПГС».

3.   О применении мер дисциплинарного воздействия к ООО «Перспектива,  ООО «Развитие».

По первому вопросу повестки дня решили: 
Избрать Секретарем Собрания – Корсакову Елену Анатольевну; 
· согласно п.9.2.3. Устава НП «ПГС» председательствует на Заседании - Ивагин Дмитрий Андреевич – Председатель Правления НП «ПГС».
Итоги голосования учредителей по первому вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.

По второму вопросу повестки дня слушали:

· Ивагина Дмитрия Андреевича, который сообщил, что в НП «ПГС» поступило заявления о добровольном выходе из НП «ПГС» следующего члена:                             ООО «Девелопер», и предложил прекратить его членство в НП «ПГС» в соответствии с п.4.9. Устава НП «ПГС» и п.1 ч.1 ст.55.7. Градостроительного кодекса РФ.

По второму вопросу повестки дня решили:
1. Прекратить членство в  НП «ПГС» следующего члена:

· Общество с ограниченной ответственностью «Девелопер»                    ИНН 5258049264, рег.№124 п.4.9. Устава НП «ПГС» и п.1 ч.1 ст.55.7. Градостроительного кодекса РФ.

По второму  вопросу повестки дня слушали:

· Антипова Илью Владимировича, который  предложил рассмотреть вопрос о приеме в члены НП «ПГС» кандидата, зарегистрированного под Рег.№ 197  Общество с ограниченной ответственностью  «ВЕГР-Компани». По упомянутому  кандидату в члены НП «ПГС» получен Акт контрольного комитета НП «ПГС» № 197 от 09.12.2013г., содержащий положительное заключение о соответствии указанной компании требованиям, предъявляемым к членам НП «ПГС» и рекомендацию о приеме в члены НП «ПГС».

По второму вопросу повестки дня, обменявшись мнениями,  решили:
Принять Общество с ограниченной ответственностью «ВЕГР-Компани»,                   ИНН 5001048290, рег.№197  в члены НП «ПГС». (Решение № 197 от 11 декабря 2013г)

Итоги голосования по второму  вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.

По третьему  вопросу повестки дня слушали:

· Ивагина Дмитрия Андреевича, который сообщил о поступивших из Дисциплинарной комиссии   НП «ПГС» материалах дисциплинарного производства по фактам нарушения членом НП «ПГС» Обществом с ограниченной ответственностью «Перспектива» рег.№ 39, требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования, с предложением Правлению о прекращении действия  свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства              № 0039/2-2010-7718784241-С-165, выданного ООО «Перспектива» 25 января  2012 года.
· Ивагина Дмитрия Андреевича, который сообщил о поступивших из Дисциплинарной комиссии   НП «ПГС» материалах дисциплинарного производства по фактам нарушения членом НП «ПГС» Обществом с ограниченной ответственностью «Развитие» рег.№ 42, требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования, с предложением Правлению о прекращении действия  свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства              № 0042/2-2010-1660133200-С-165, выданного ООО «Развитие» 05 апреля  2011 года.

По третьему  вопросу повестки дня решили:      

          1) Прекратить действие  свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства №0039/2-2010-7718784241-С-165, выданного ООО «Перспектива» 25 января  2012 года.

         2) Прекратить действие  свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства №0042/2-2010-1660133200-С-165, выданного ООО «Развитие» 05 апреля 2011 года.

Итоги голосования по третьему вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет
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Решение принято единогласно.
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Настоящий протокол  подписали:

Председатель Правления 





Ивагин Д.А.

Секретарь            






Корсакова Е.А.
М.П.
Протокол №32  от 11.12.2013г. Заседания Правления  Некоммерческого партнерства «Приволжская гильдия строителей»


