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Некоммерческое Партнерство
«Приволжская гильдия строителей»
Место нахождения: 603005, Россия, г.Н.Новгород, ул.Минина. д.16А, 6этаж 
ПРАВЛЕНИЕ  НП «ПГС»

ПРОТОКОЛ  №15
Заседания Правления НП «ПГС»
Дата проведения заседания Правления: 13 сентября 2016г.

Время проведения заседания Правления:13 часов 00 минут

Место проведения заседания Правления: г. Нижний Новгород, ул. Минина, д.16а, 6 эт.

ПРИСУТСТВОВАЛИ 

Члены Правления НП «ПГС»:
1) Ивагин Дмитрий Андреевич – Председатель Правления;

2) Антипов Илья Владимирович – член Правления;

3) Ильченко Алла Викторовна – член Правления;

4) Крылов Игорь Петрович – член Правления;

5) Корсакова Елена Анатольевна – член Правления. 

Присутствуют все члены Правления, заседание правомочно.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Избрание секретаря заседания.
2. О компенсационном фонде возмещения вреда.

3. О внесении изменений в Свидетельство о допуске, выданном Обществу с ограниченной ответственностью   Строительно-торговая компания «КРАФТ»  
4. О внесении изменений в Свидетельство о допуске, выданном Обществу с ограниченной ответственностью   Строительная компания «Выбор».

5. О делегировании представителей НП «ПГС» на XII Всероссийский съезд саморегулируемых организаций в строительстве, которая состоится 28.09.2016г. в г. Москва.

6. О применении мер дисциплинарного воздействия к ООО «Гранит».
7. О применении мер дисциплинарного воздействия к ООО СК «Лидер».
По первому вопросу повестки дня решили: 
Избрать Секретарем Собрания – Корсакову Елену Анатольевну; 
· согласно п.9.2.3. Устава НП «ПГС» председательствует на Заседании - Ивагин Дмитрий Андреевич – Председатель Правления НП «ПГС».
Итоги голосования учредителей по первому вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.

По  второму вопросу повестки дня слушали:

· Ивагина Д.А., который сообщил, что в соответствии с письмом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору исх. №09-01-04/4926 от 26.07.2016 г. внесены изменения в сведения, содержащиеся в государственном реестре саморегулируемых организаций в отношении документов, утвержденных решением Общего собрания членов НП «ПГС», в том числе, Положения о создании и использовании компенсационного фонда возмещения вреда и Положения о создании и использовании компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств.

В соответствии с ч.9 ст. 3.3 Федерального закона от 29 декабря 2004 года №191-ФЗ №О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» некоммерческие организации, имеющие статус саморегулируемых организаций, соответствующие требованиям, установленным частями 1 - 4 статьи 55.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании заявлений своих членов не позднее 1 июля 2017 года обязаны сформировать компенсационные фонды возмещения вреда саморегулируемых организаций в соответствии с частями 10 и 12 статьи 55.16 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

В соответствии с положениями законодательства от членов НП «ПГС» поступают заявления с просьбой сформировать компенсационный фонд возмещения вреда и зачислить из ранее внесенного ими взноса в Компенсационный фонд НП «ПГС» денежные средства в размере, соответствующем их уровню ответственности.

В связи с изложенным, Ивагин Д.А. предложил сформировать компенсационный фонд возмещения вреда, определив размер денежного взноса за одного члена НП «ПГС» в соответствии с ч. 12 ст. 55.16 ГрК РФ и Положением о создании и использовании компенсационного фонда возмещения вреда, на основании заявления члена НП «ПГС» в зависимости уровня ответственности каждого члена саморегулируемой организации.

По второму вопросу повестки дня решили:
1) Сформировать компенсационный фонд возмещения вреда, определив размер денежного взноса за одного члена НП «ПГС» в соответствии с ч. 12 ст. 55.16 ГрК РФ и Положением о создании и использовании компенсационного фонда возмещения вреда, на основании заявления члена НП «ПГС» в зависимости уровня ответственности каждого члена саморегулируемой организации.

2) Решение относительно денежных средств компенсационного фонда НП «ПГС», сформированною в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации" от 29.12.2004 №190-ФЗ (в редакции от 27.07.2010 г.) и Положением о создании и использовании компенсационного фонда НП «ПГС», не вошедших в Компенсационный фонд возмещения вреда на момент его формирования вынести на рассмотрение Правления, после поступления соответствующих заявлений от членов НП «ПГС» о принятом решении об определении или увеличении уровня ответственности  по возмещению вреда и (или) решения о намерении принимать участие в заключении договоров подряда на подготовку проектной документации с использованием конкурентных способов заключения договоров.
По третьему вопросу повестки дня слушали:

· Корсакову Елену Анатольевну, которая сообщила о намерении Общества с ограниченной ответственностью Строительно-торговая компания «КРАФТ»  внести в  Свидетельство о допуске, в связи с увеличением суммы по одному договору до 60 000 000 рублей,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, для чего обратилось в НП «ПГС» с соответствующим заявлением. 
По третьему вопросу повестки дня решили:      

Внести в Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданному Обществу с ограниченной ответственностью Строительно-торговая компания «КРАФТ» запрашиваемые им изменения, и поручить Аппарату НП «ПГС», в соответствии с п.4.7. Положения о членстве в НП «ПГС», вручить Обществу с ограниченной ответственностью Строительно-торговая компания «КРАФТ» ИНН 5257123187, рег.№ 158 новое Свидетельство взамен ранее выданного.
Итоги голосования по третьему вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.
По четвертому вопросу повестки дня слушали:

· Корсакову Елену Анатольевну, которая сообщила о намерении Общества с ограниченной ответственностью «Строительная Компания ЭКО-СП» (Общество с ограниченной 

ответственностью Строительная Компания «Выбор»)  внести в  Свидетельство о допуске изменения, связанные со сменой наименования,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, для чего обратилось в НП «ПГС» с соответствующим заявлением. 
По четвертому вопросу повестки дня решили:      

Внести в Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданному Обществу с ограниченной ответственностью Общества с ограниченной ответственностью «Строительная Компания ЭКО-СП» запрашиваемые им изменения, и поручить Аппарату НП «ПГС», в соответствии с п.4.7. Положения о членстве в НП «ПГС», вручить Общества с ограниченной ответственностью «Строительная Компания ЭКО-СП» ИНН 5260226400, рег.№ 102 новое Свидетельство взамен ранее выданного.
Итоги голосования по четвертому вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.
По пятому вопросу повестки дня слушали:

· Ивагина Дмитрия Андреевича, который сообщил, что в СРО НП «ПГС» поступило извещение  о созыве XII Всероссийского съезда саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство. В связи,  с чем необходимо для участия в съезде делегировать одного представителя с правом решающего голоса и одного представителя с правом совещательного голоса и предложил выдвигать кандидатуры.
По пятому вопросу повестки дня решили:

Делегировать от СРО НП «ПГС» для участия в XII Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, который будет проходить 28 сентября 2016 года в г. Москва:

· Ивагина Дмитрия Андреевича – представителя СРО НП «ПГС» с правом решающего голоса;

· Зверева Романа Васильевича – представителя СРО НП «ПГС» с правом совещательного голоса. 
Итоги голосования по пятому вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов


«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.

По шестому вопросу повестки дня слушали:

· Ивагина Дмитрия Андреевича, который сообщил о поступивших из Дисциплинарной комиссии   НП «ПГС» материалах дисциплинарного производства по фактам нарушения членом НП «ПГС» Обществом с ограниченной ответственностью «Гранит»  рег.№ 35, требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования, с предложением Правлению о прекращении действия  свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства   № 0035/4-2010-7702719102-С-165, выданного ООО «Гранит» 27 марта 2015 года.
По шестому вопросу повестки дня решили:      

· Прекратить действие  свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0035/4-2010-7702719102-С-165, выданного ООО «Гранит» 27 марта 2015 года.
Итоги голосования по шестому вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.
По седьмому вопросу повестки дня слушали:

· Ивагина Дмитрия Андреевича, который сообщил о поступивших из Дисциплинарной комиссии   НП «ПГС» материалах дисциплинарного производства по фактам нарушения членом НП «ПГС» Обществом с ограниченной ответственностью СК «Лидер» рег.№ 206, требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования, с предложением Правлению о прекращении действия  свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства   № 0206/2-2014-7733888728-С-165, выданного ООО СК «Лидер» 07 сентября  2015 года.
По седьмому вопросу повестки дня решили:      

· Прекратить действие  свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального № 0206/2-2014-7733888728-С-165, выданного ООО СК «Лидер» 07 сентября  2015 года.
Итоги голосования по седьмому вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.
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Настоящий протокол  подписали:

Председатель Правления  







Ивагин Д.А.

Секретарь           








Корсакова Е.А.
М.П.
Протокол №15  от 13.09.2016г. Заседания Правления  Некоммерческого партнерства «Приволжская гильдия строителей»


