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Некоммерческое Партнерство
«Приволжская гильдия строителей»
Место нахождения: 603005, Россия, г.Н.Новгород, ул.Минина. д.16А, 6этаж 
ПРАВЛЕНИЕ  НП «ПГС»

ПРОТОКОЛ  №27
Заседания Правления НП «ПГС»
Дата проведения заседания Правления: 22 декабря 2016г.

Место проведения заседания Правления: г. Нижний Новгород, ул. Пискунова, д.29,офис 31.
Время проведения заседания Правления: 10 часов 00 минут

Время окончания заседания Правления: 10 часов  30 минут

ПРИСУТСТВОВАЛИ 

Члены Правления НП «ПГС»:
1) Ивагин Дмитрий Андреевич – Председатель Правления;

2) Антипов Илья Владимирович – член Правления;

3) Ильченко Алла Викторовна – член Правления;

4) Крылов Игорь Петрович – член Правления;

5) Корсакова Елена Анатольевна – член Правления. 

Присутствуют все члены Правления, заседание правомочно.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Избрание секретаря заседания.
2. О членстве НП «ПГС».
3. О добровольном выходе из НП «ПГС» с последующим переходом в другую саморегулируемую организацию.

По первому вопросу повестки дня решили: 
Избрать Секретарем Собрания – Корсакову Елену Анатольевну; 
· согласно п.9.2.3. Устава НП «ПГС» председательствует на Заседании - Ивагин Дмитрий Андреевич – Председатель Правления НП «ПГС».
Итоги голосования учредителей по первому вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.
По второму вопросу повестки дня слушали:

Антипова Илью Владимировича, который  предложил рассмотреть вопрос о приеме в члены НП «ПГС» следующих кандидатов, зарегистрированных под следующими регистрационными номерами:
· Рег.№ 269  Общество с ограниченной ответственностью  «Строительное управление № 37». По упомянутому  кандидату в члены НП «ПГС» получен Акт контрольного комитета НП «ПГС»  № 269 от 19.12.2016г., содержащий положительное заключение о соответствии указанной компании требованиям, предъявляемым к членам НП «ПГС» и рекомендацию о приеме в члены НП «ПГС».
·  Рег.№ 270  Общество с ограниченной ответственностью  «Лаборатория». По упомянутому  кандидату в члены НП «ПГС» получен Акт контрольного комитета НП «ПГС»  № 270 от 20.12.2016г., содержащий положительное заключение о соответствии указанной компании требованиям, предъявляемым к членам НП «ПГС» и рекомендацию о приеме в члены НП «ПГС».

· Рег.№ 271  Общество с ограниченной ответственностью  «Системная интеграция». По упомянутому  кандидату в члены НП «ПГС» получен Акт контрольного комитета НП «ПГС»  № 271 от 19.12.2016г., содержащий положительное заключение о соответствии указанной компании требованиям, предъявляемым к членам НП «ПГС» и рекомендацию о приеме в члены НП «ПГС».

По второму вопросу повестки дня, обменявшись мнениями,  решили:
· Принять Общество с ограниченной ответственностью «Строительное управление № 37», ИНН 5261108520, рег.№269 в члены НП «ПГС». (Решение № 269 от 22 декабря 2016г.) и выдать Свидетельство о допуске.
· Принять Общество с ограниченной ответственностью «Лаборатория», ИНН 5260132336, рег.№270 в члены НП «ПГС». (Решение № 270 от 22 декабря 2016г.) и выдать Свидетельство о допуске.

· Принять Общество с ограниченной ответственностью «Системная интеграция», ИНН 5261108520, рег.№271 в члены НП «ПГС». (Решение № 271 от 22 декабря 2016г.)
Итоги голосования по второму  вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.

По третьему вопросу повестки дня слушали:

· Ивагина Дмитрия Андреевича, который сообщил, что «30» ноября 2016 года в адрес  Некоммерческого партнерства «Приволжская гильдия строителей» поступило Уведомление от Общества с ограниченной ответственностью «Русь-Телеком» (ОГРН 1086731015172), реестровый номер 157, о намерении добровольно прекратить членство в Некоммерческом партнерстве «Приволжская гильдия строителей» с «26» декабря 2016 года, с последующим переходом в другую саморегулируемую организацию по месту регистрации юридического лица, в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016г. № ФЗ-372 «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

·  Ивагин Дмитрий Андреевич предложил принять решение о прекращении членства в Некоммерческом партнерстве «Приволжская гильдия строителей» Общества с ограниченной ответственностью «Русь-Телеком» (ОГРН 1086731015172), реестровый номер 157,  с «26» декабря 2016 года.

По третьему вопросу повестки дня решили:
· Прекратить членство в Некоммерческом партнерстве «Приволжская гильдия строителей» Общества с ограниченной ответственностью «Русь-Телеком» (ОГРН 1086731015172), реестровый номер 157, с «26» декабря 2016 года,   в связи с переходом в  другую саморегулируемую организацию.

Итоги голосования по третьему вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.
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Настоящий протокол  подписали:

Председатель Правления  







Ивагин Д.А.

Секретарь            








Корсакова Е.А.
М.П.
Протокол №27  от 22.12.2016г. Заседания Правления  Некоммерческого партнерства «Приволжская гильдия строителей»


