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Некоммерческое Партнерство
«Приволжская гильдия строителей»
Место нахождения: 603005, Россия, г.Н.Новгород, ул.Минина. д.16А, 6этаж 
ПРАВЛЕНИЕ  НП «ПГС»

ПРОТОКОЛ  №11
Заседания Правления НП «ПГС»
Дата проведения заседания Правления: 05 апреля 2017г.

Место проведения заседания Правления: г. Нижний Новгород, ул. Пискунова, д.29, офис 31.
Время проведения заседания Правления: 11 часов 00 минут

Время окончания заседания Правления: 12 часов  00 минут

ПРИСУТСТВОВАЛИ 

Члены Правления НП «ПГС»:
1) Ивагин Дмитрий Андреевич – Председатель Правления;

2) Антипов Илья Владимирович – член Правления;

3) Ильченко Алла Викторовна – член Правления;

4) Крылов Игорь Петрович – член Правления;

5) Корсакова Елена Анатольевна – член Правления. 

Присутствуют все члены Правления, заседание правомочно.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Избрание секретаря заседания.

2. О членстве НП «ПГС».
3. О внесении изменений в Свидетельство о допуске, выданном Обществу с ограниченной ответственностью   «Сервис».

По первому вопросу повестки дня решили: 
Избрать Секретарем Собрания – Корсакову Елену Анатольевну; 
· согласно п.9.2.3. Устава НП «ПГС» председательствует на Заседании - Ивагин Дмитрий Андреевич – Председатель Правления НП «ПГС».
Итоги голосования учредителей по первому вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.

По второму вопросу повестки дня слушали:

Антипова Илью Владимировича, который  предложил рассмотреть вопрос о приеме в члены НП «ПГС» следующего кандидата, зарегистрированного под следующим регистрационным номером:
·   Рег.№284 Общество с ограниченной ответственностью «СИМАТИКА». По упомянутому  кандидату в члены НП «ПГС» получен Акт контрольного комитета НП «ПГС»  №284 от 31.03.2017г., содержащий положительное заключение о соответствии указанной компании требованиям, предъявляемым к членам НП «ПГС» и рекомендацию о приеме в члены НП «ПГС».
·   Рег.№285 Общество с ограниченной ответственностью   «Нижегородский центр технической диагностики, экспертизы и сертификации». По упомянутому  кандидату в члены НП «ПГС» получен Акт контрольного комитета НП «ПГС»  №285 от 03.04.2017г., содержащий положительное заключение о соответствии указанной компании требованиям, предъявляемым к членам НП «ПГС» и рекомендацию о приеме в члены НП «ПГС».

· Рег.№286 Общество с ограниченной ответственностью  «Строительно-монтажное предприятие Волгогаз». По упомянутому  кандидату в члены НП «ПГС» получен Акт контрольного комитета НП «ПГС»  №286 от 03.04.2017г., содержащий положительное заключение о соответствии указанной компании требованиям, предъявляемым к членам НП «ПГС» и рекомендацию о приеме в члены НП «ПГС».

·   Рег.№287 Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ». По упомянутому  кандидату в члены НП «ПГС» получен Акт контрольного комитета НП «ПГС»  №287 от 31.03.2017г., содержащий положительное заключение о соответствии указанной компании требованиям, предъявляемым к членам НП «ПГС» и рекомендацию о приеме в члены НП «ПГС».

·   Рег.№288 Общество с ограниченной ответственностью «Стройцентр-НН». По упомянутому  кандидату в члены НП «ПГС» получен Акт контрольного комитета НП «ПГС»  №288 от 04.04.2017г., содержащий положительное заключение о соответствии указанной компании требованиям, предъявляемым к членам НП «ПГС» и рекомендацию о приеме в члены НП «ПГС».

По второму вопросу повестки дня, обменявшись мнениями,  решили:
·   Принять Общество с ограниченной ответственностью «СИМАТИКА», ИНН 5260356047, рег.№284 в члены НП «ПГС». (Решение №284 от «05» апреля 2017г.) и выдать Свидетельство о допуске.
·    Принять Общество с ограниченной ответственностью «Нижегородский центр технической диагностики, экспертизы и сертификации», ИНН 5260001189, рег.№285 в члены НП «ПГС». (Решение №285 от «05» апреля 2017г.). 
·    Принять Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-монтажное предприятие Волгогаз», ИНН 5248015770, рег.№286 в члены НП «ПГС». (Решение №286 от «05» апреля 2017г.). 
·   Принять Общество с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ», ИНН 5260425364, рег.№287 в члены НП «ПГС». (Решение №287 от «05» апреля 2017г.). 
·   Принять Общество с ограниченной ответственностью «Стройцентр-НН», ИНН 5261101490, рег.№288 в члены НП «ПГС». (Решение №288 от «05» апреля 2017г.).
Итоги голосования по второму  вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.

По третьему вопросу повестки дня слушали:

· Корсакову Елену Анатольевну, которая сообщила о намерении Общества с ограниченной ответственностью «Сервис»  внести в  Свидетельство о допуске дополнительные виды работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, для чего обратилось в НП «ПГС» с соответствующим заявлением. 
По третьему вопросу повестки дня решили:      

· Внести в Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданному Обществу с ограниченной ответственностью «Сервис» запрашиваемые им изменения, и поручить Аппарату НП «ПГС», в соответствии с п.4.7. Положения о членстве в НП «ПГС», вручить Обществу с ограниченной ответственностью «Сервис»  ИНН 5257024877, рег.№ 130  новое Свидетельство взамен ранее выданного.

Итоги голосования по третьему вопросу повестки дня: 

«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.
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Настоящий протокол  подписали:

Председатель Правления  






           Ивагин Д.А.

Секретарь            








Корсакова Е.А.
М.П.
Протокол №11  от 05.04.2017г. Заседания Правления  Некоммерческого партнерства «Приволжская гильдия строителей»


