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Некоммерческое Партнерство
«Приволжская гильдия строителей»
Место нахождения: 603005, Россия, г.Н.Новгород, ул.Минина. д.16А, 6этаж 
ПРАВЛЕНИЕ  НП «ПГС»

ПРОТОКОЛ №9
Заседания Правления НП «ПГС»
г. Н.Новгород







«05» марта 2010г.
ПРИСУТСТВОВАЛИ 

Члены Правления НП «ПГС»:
1) Ивагин Дмитрий Андреевич – Председатель Правления;

2) Антипов Илья Владимирович – член Правления;
3) Согин Игорь Александрович – член Правления;
4) Корсакова Елена Анатольевна – член Правления;
5) Егоров Данила Викторович – член Правления. 
Присутствуют все члены Правления, заседание правомочно.
6) Зверев Роман Васильевич – Председатель Контрольного комитета – специально приглашенный.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Избрание секретаря заседания.

2. О проведении Общего собрания членов НП «ПГС», проводимого  опросным путем.

По первому вопросу повестки дня решили: 
· Избрать Секретарем Собрания – Корсакову Елену Анатольевну; 
· согласно п.9.2.3. Устава НП «ПГС» председательствует на Заседании - Ивагин Дмитрий Андреевич – Председатель Правления НП «ПГС».
Итоги голосования учредителей по первому вопросу повестки дня: 
«ЗА»   - 5 голосов
«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.
По второму вопросу повестки дня слушали:
· Егорова Данилу Викторовича, который  напомнил об обязанности всех саморегулируемых организаций вступить в Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных не членстве лиц, осуществляющих строительство - Общероссийскую негосударственную некоммерческую организацию «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство».
· Ивагина Дмитрия Андреевича, который сообщил, что Заявление о вступлении в Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных не членстве лиц, осуществляющих строительство - Общероссийскую негосударственную некоммерческую организацию «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство» подано им  18 февраля 2010г., но поскольку принятие решения об участии НП «ПГС» в некоммерческих организациях отнесено к компетенции Общего собрания членов партнерства, то будет целесообразно вынести данный вопрос на утверждение Общим собранием членов и включить его в перечень вопросов для голосования опросным путем в соответствие СП. 7.9 Устава НП «ПГС». 
· Зверева Романа Васильевича, который напомнил об обязанности СРО, в соответствие с п.3.1.3. Устава НП «ПГС»,  осуществлять контроль за деятельностью своих членов в части соблюдения ими требований документов, принятых НП «ПГС», в частности требований, содержащихся в Правилах контроля в области саморегулирования и п.2 ст.55.13. Градостроительного кодекса Российской Федерации. А также сообщил, что в настоящий момент в Контрольном комитете НП «ПГС» завершается работа по составлению плана обязательных ежегодных инспекционных проверок, и предложил вниманию собравшихся проекты форм текущей отчетности членов НП «ПГС» о своей деятельности, подлежащей обязательной ежегодной проверке в соответствии с п.2.6. Правил контроля в области саморегулирования НП «ПГС»  с целью повышения эффективности проводимых контрольных мероприятий и оптимизации временных затрат СРО и ее членов при осуществлении обязательных контрольных процедур:
· Сообщение об осуществлении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;
· Сообщение о смене реквизитов члена НП «ПГС».

Кроме того, предложил вынести на общее собрание вопрос об обязательном  ежеквартальном предоставлении Контрольному комитету (в соответствии с п.2.21 Правил контроля в области саморегулирования НП «ПГС»)  копий бухгалтерской отчетности членов НП «ПГС» - Бухгалтерского баланса и Отчета  о прибылях  и убытках, а также справки об отсутствии об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов и сборов, страховых взносов и налоговых санкций.
· Антипова Илью Владимировича, который сообщил, что исполнение НП «ПГС» своей обязанности по вступлению в Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных не членстве лиц, осуществляющих строительство влечет за собой дополнительные затраты, а именно:
· Вступительный взнос – 500 000 рублей;
· Ежегодный членский взнос – 5000 рублей для каждого члена саморегулируемой организации.

И предложил, учитывая обязательный характер данных платежей, распределить бремя вышеупомянутой финансовой нагрузки поровну между всеми членами НП «ПГС» на текущую  дату (110 членов) и установить для членов НП «ПГС»:
· Единовременный целевой взнос для вступления в Общероссийскую негосударственную некоммерческую организацию «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство» в размере 500 000 : 110 = 4545 рублей. (Четыре тысяч пятьсот сорок пять рублей);
· Ежегодный целевой взнос на членство в Общероссийскую негосударственную некоммерческую организацию «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство» в размере 5000 рублей. 
По второму вопросу повестки дня решили:      

1. Провести общее собрание на основании п.7.9 Устава НП «ПГС» опросным методом.
2. Утвердить следующий список  вопросов для голосования:
	1
	Одобрить вступлении в Общероссийскую негосударственную некоммерческую организацию «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство».

	2
	Утвердить единовременный целевой взнос для вступления в Общероссийскую негосударственную некоммерческую организацию «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство» в размере 4545 рублей. (Четыре тысяч пятьсот сорок пять рублей). Уплата производится в срок  до 01 мая 2010г.

	3
	Утвердить ежегодный целевой взнос на членство в Общероссийскую негосударственную некоммерческую организацию «Национальное объединение саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство» в размере 5000 рублей (Пять тысяч рублей). Уплата производится единовременно, либо частями, размером не менее ¼ части ежегодного платежа в  срок до 10 числа первого месяца каждого квартала.

	4
	Утвердить внутренний отчет для членов НП «ПГС» - форму «Сообщение об осуществлении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства»

	5 
	Утвердить внутренний отчет для членов НП «ПГС» - форму «Сообщение о смене реквизитов члена Некоммерческого партнерства «Приволжская гильдия строителей»»

	6
	Обязать каждого члена НП «ПГС» предоставлять в Контрольный комитет НП «ПГС» копии бухгалтерской отчетности в следующем составе:

1. Бухгалтерский баланс

2.  Отчет о прибылях и убытках

3. Справка об отсутствии об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов и сборов, страховых взносов и налоговых санкций. 
Упомянутые документы представляются в Контрольный комитет уполномоченным представителем члена НП «ПГС» либо направляются почтовым отправлением с описью вложений  в течение 15 календарных дней с даты, определенной для представления соответствующей (квартальной либо годовой) отчетности п.1 ст.15 закона №129-ФЗ «О бухгалтерском учете». Указанные документы должны содержать отметку либо иной документ, свидетельствующий о принятии ее налоговым органом. 

В случае наличия задолженности перед бюджетом и внебюджетными фондами и невозможности вследствие наличия таковой задолженности предоставить справку об отсутствии об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов и сборов, страховых взносов и налоговых санкций, член НП «ПГС» вправе предоставить копию Акта сверки расчетов  с бюджетом

	7
	Утвердить Смету доходов и расходов НП «ПГС» на 2010год.


3. Аппарату НП «ПГС» обеспечить информационное и техническое сопровождение: обеспечить всех членов НП «ПГС» бюллетенями для голосования и всеми прилагающимися материалами – в срок до «11» марта 2010г. Установить день завершения голосования опросным методом: «11» апреля  2010г.  Уведомить всех членов НП «ПГС» об итогах голосования - в 10-дневный срок от дня завершения голосования
Итоги голосования по второму вопросу повестки дня: 
«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.
ПРИЛОЖЕНИЯ:  

1. Сообщение об осуществлении работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства
2. Сообщение о смене реквизитов члена НП «ПГС»
3. Смета доходов и расходов НП «ПГС» на 2010 год.
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Настоящий протокол подписали:

Председатель Собрания  




 Ивагин Д.А.

Секретарь Собрания   





 Корсакова Е.А.
М.П.
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