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Некоммерческое Партнерство
«Приволжская гильдия строителей»
Место нахождения: 603005, Россия, г.Н.Новгород, ул.Минина. д.16А, 6этаж 
ПРАВЛЕНИЕ  НП «ПГС»

ПРОТОКОЛ №15
Заседания Правления НП «ПГС»
г. Н.Новгород







«16» мая 2011г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ 

Члены Правления НП «ПГС»:
1) Ивагин Дмитрий Андреевич – Председатель Правления;

2) Антипов Илья Владимирович – член Правления;
3) Согин Игорь Александрович – член Правления;
4) Корсакова Елена Анатольевна – член Правления;
5) Егоров Данила Викторович – член Правления. 
Присутствуют все члены Правления, заседание правомочно.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Избрание секретаря заседания.
2. О внесении изменений в Свидетельство о допуске, выданном Обществу с ограниченной ответственностью «Девелопер».
3. О применении мер дисциплинарного воздействия к ООО «Металл-Строй».
4. О членстве в НП «ПГС».
По первому вопросу повестки дня решили: 
· Избрать Секретарем Собрания – Корсакову Елену Анатольевну; 
· согласно п.9.2.3. Устава НП «ПГС» председательствует на Заседании - Ивагин Дмитрий Андреевич – Председатель Правления НП «ПГС».
Итоги голосования учредителей по первому вопросу повестки дня: 
«ЗА»   - 5 голосов
«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.
По второму вопросу повестки дня слушали:

· Корсакову Елену Анатольевну, которая сообщила о намерении Общества с ограниченной ответственностью «Девелопер»  внести в  Свидетельство о допуске к видам работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства изменения, для чего обратилось в НП «ПГС» с соответствующим заявлением

По второму вопросу повестки дня решили:      

Внести в Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданному Обществу с ограниченной ответственностью «Девелопер»   запрашиваемые им изменения, и  поручить Аппарату НП «ПГС», в соответствии с п.4.7. Положения о членстве в НП «ПГС», вручить Обществу с ограниченной ответственностью «Девелопер» ИНН 5258049264, рег.№ 124  новое Свидетельство взамен ранее выданного. 
Итоги голосования по второму вопросу повестки дня: 
«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.
По третьему вопросу повестки дня слушали:

· Ивагина Дмитрия Андреевича, который сообщил о поступивших из Дисциплинарной комиссии   НП «ПГС» материалах дисциплинарного производства по фактам нарушения членом НП «ПГС» Обществом с ограниченной ответственностью «Металл-Строй» рег.№ 107, требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов и правил саморегулирования, с предложением Правлению о прекращении действия  свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства №0107/2-2010-5262230956-С-165, выданного ООО «Металл-Строй» 24 декабря 2010 года.
По третьему вопросу повестки дня решили:      

Прекратить действие  свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства №0107/2-2010-5262230956-С-165, выданного ООО «Металл-Строй» 24 декабря 2010 года.
Итоги голосования по третьему вопросу повестки дня: 
«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.

По четвертому вопросу повестки дня слушали:

· Ивагина Дмитрия Андреевича, который сообщил, что в настоящий момент члены НП «ПГС» - ООО «Стройснаб» и ООО «Европроект» не имеют свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, а также не уплачивают членских и иных целевых взносов, установленных для членов НП «ПГС», и предложил исключить указанных членов НП «ПГС» на основании п.п.4.10.3 и  4.11 Устава НП «ПГС», п/п.3 п.2, п/п.5 п.2  и п.3 ст.55.7. Градостроительного кодекса РФ.
· Ивагина Дмитрия Андреевича, который сообщил, что в НП «ПГС» поступило заявление о добровольном выходе из НП «ПГС» следующих членов: ООО «Зенит» и ООО «Магнит» и предложил прекратить их членство в НП «ПГС» в соответствии с п.4.9. Устава НП «ПГС» и п.1 ч.1 ст.55.7. Градостроительного кодекса РФ.
· Антипова Илью Владимировича, который  предложил рассмотреть вопрос о приеме в члены НП «ПГС»  кандидата  зарегистрированного под Рег.№ 153  Общество  с  ограниченной   ответственность  «СтройМаксимум». По упомянутому  кандидату в члены НП «ПГС» получен Акт контрольного комитета НП «ПГС» № 153 от 12.05.2011г., содержащий положительное заключение о соответствии указанной компании требованиям, предъявляемым к членам НП «ПГС» и рекомендацию о приеме в члены НП «ПГС».
По четвертому вопросу повестки дня решили:
1. Прекратить членство в  НП «ПГС» следующих членов:

· Общество с ограниченной ответственностью «Стройснаб», ИНН 1327009726, рег.№ 106 на основании п.п.4.10.3 и  4.11 Устава НП «ПГС», п/п.3 п.2, п/п.5 п.2  и п.3 ст.55.7. Градостроительного кодекса РФ;

· Общество с ограниченной ответственностью «Европроект», ИНН 7841393722, рег.№ 3 на основании п.п.4.10.3 и  4.11 Устава НП «ПГС», п/п.3 п.2, п/п.5 п.2  и п.3 ст.55.7. Градостроительного кодекса РФ;
· Общество с ограниченной ответственностью «Зенит» ИНН 1658112805, рег №41 на основании п.4.9. Устава НП «ПГС» и п.1 ч.1 ст.55.7. Градостроительного кодекса РФ;
· Общество с ограниченной ответственностью «Магнит№ ИНН 7727702527, рег.№29  п.4.9. Устава НП «ПГС» и п.1 ч.1 ст.55.7. Градостроительного кодекса РФ.
2. Принять Общество  с  ограниченной   ответственность  «СтройМаксимум», ИНН 7715851250, рег.№ 153 в члены НП «ПГС».
Итоги голосования по четвертому вопросу повестки дня: 
«ЗА»   - 5 голосов

«ПРОТИВ» - нет

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет

Решение принято единогласно.
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Настоящий протокол подписали:

Председатель Собрания  




Ивагин Д.А.

Секретарь Собрания   





Корсакова Е.А.
М.П.
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